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第２号様式（第３関係） 

 

平成３０年度第１回豊山町文化財保護審議会会議録  

 

１ 開催日時   平成３１年２月２６日（火）午後２時から午後４時 

 

２ 開催場所   豊山町役場 ３階 会議室４ 

 

３ 出席者    豊山町文化財保護審議会委員 

（役職及び氏名） 会長：加藤 武 

委員：山本 豊、河村米光、小出 明、岡島ひかる  

        事務局：北川昌宏教育長、安藤憲司事務局長、高木杏菜主事 

 

４ 議題    （１）豊山町の文化財保護行政について 

        （２）その他 

  

５ 会議資料   ・豊山町の文化財保護行政について～資料№１～ 

         ・延命寺「木造地蔵菩薩立像」及び「山車」について～参考資料１～ 

 

６ 議事内容  

（司 会） 本日は、お忙しい中、お集まりいただきましてありがとうございます。

ただ今より、平成３０年度第１回豊山町文化財保護審議会を開催いたし

ます。 

最初に、この審議会の会長であります、加藤会長よりごあいさつをい

ただきます。よろしくお願いいたします。 

（会 長） 皆様、こんにちは。本日はお忙しい中をご出席いただき、ありがとう

ございます。先日新聞に上田城に１０億円の寄付があったという記事が

載っていました。この１０億円が上田城の再建に充てられるのであれば、

今あるものの現状維持に留まらず、新しくして後世に残すことになりま

す。非常に積極的な文化財保護になると思います。同時に、直すには１

０億円も必要になることに驚きました。あるものを守り、伝えていくこ

とは私たちに与えられた使命だと思います。 

本日も次第に沿いまして、審議くださいますよう、よろしくお願いい

たします。 

（司 会） ありがとうございました。つづきまして、教育委員会北川教育長から

あいさつを申し上げます。 
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（教育長） 改めまして本日はお忙しい中お集まりいただき、ありがとうございま

す。この審議会は町民のかけがえのない文化財の保護・普及・啓発を目

的としております。教育委員会の諮問によって、文化財の指定及び解除、

保存活用について審議していただきます。 

      先週末に金沢に行って参りました。非常に町の行政が隅々まで行き渡

っているなと感じました。本町においても小さな町ではありますが、守

り伝えられてきた文化財を少しでも次の世代に伝えていきたいと思いま

す。２０２２年には町制５０周年を迎えます。今豊山町史の編さんにも

着手いたしました。町民の皆様にも歴史や文化財に興味をもっていただ

くことに繋がるよう取り組んでまいります。皆様には忌憚のないご意見

をいただき、実りのある審議会になればと思いまので、よろしくお願い

いたします。 

（司 会） それでは議事に移らせていただきます。議長につきましては、豊山町

文化財保護条例第３８条第２項の規定に基づき、会長に議長をお願いし

ます。では、会長よろしくお願いいたします。 

（会 長） それでは、しばらくの間、議長をつとめさせていただきます。皆様の

ご協力をお願いします。 

それでは、議題（１）の「豊山町の文化財保護行政」について事務局

よりご説明をお願いいたします。 

（事務局） ～議題（１）について資料№１により説明～  

（会 長） ありがとうございました。この議題に関して、皆様のご意見やご質問

がございましたら、発言をお願い致します。いかがでしょうか。 

（委 員） 文化財に興味を持つのは年配の方が多い印象がありますが、若い世代

に親しみや興味を持ってもらうためにはわかりやすい言葉で伝えていく

ことも必要であると思いました。 

（事務局） 若い世代への文化財の普及は課題です。新たな町史編さん事業と合わ

せて、町民の方への普及活動を行っていくつもりです。新しい町史では、

多くの人にとって読みやすく、わかりやすいものを目指します。また、

これを機会に町民の方に家に眠っている資料等を提供していただくよう

呼びかける予定です。 

（会 長） 他にご意見、ご質問はありますでしょうか。 

（委 員） 指定文化財に対する保存管理奨励交付金の金額を時代や他の市町村の

状況を把握したうえで変更した方が良いのではないかと思います。 

（事務局） 他市町の状況を調べてみます。 

（会 長） 他にご意見、ご質問はありますでしょうか。 

（委 員） （質問なし） 

（会 長） 他にご意見がないようですので、議題（１）について、皆様にご承認

いただきたいと思います。よろしいでしょうか。 

     （一同拍手） 
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（会 長） ありがとうございました。それでは、その他に移ります、事務局より

説明をお願いします。 

（事務局） ～県指定文化財（延命寺）及び山車について参考資料１により説明～  

（会 長） ありがとうございました。皆様のご意見やご質問がありましたら、お

願いいたします。何かございませんでしょうか。 

（委 員） 県指定文化財の修理については延命寺様から持ちこまれた話なのか、

調査を行ったときに把握したものなのかどちらですか。 

（事務局） 平成２９年９月に、愛知県指定有形文化財の現状調査が行われました。

その際に腐食が進行していたこともあり、部位の外れが生じました。 

（委 員） もっと早い段階で発見できたら、対応できたかもしれないですね。こ

の指定文化財に限らず、現状確認は行うと良いと思います。 

（会 長） 他にご意見、ご質問はありますでしょうか。 

（委 員） 文化財研究会から今年度の事業について、補足説明させていただきま

す。常安寺と長寿寺、日吉神社の各碑についての説明看板を作成中です。

設置は３月を予定しております。私もこの事業をやるまで、碑の存在は

知っていても、何の碑なのかわかりませんでした。他の方からも同じよ

うな声が出ております。 

（会 長） ありがとうございます。他にご意見、ご質問はありますでしょうか。 

（委 員） （質問なし） 

（会 長） ありがとうございました。皆様の活発なご審議によりまして、意義深

い審議会となりました。皆様のご協力に深く感謝申し上げます。 

（司 会） 会長、ありがとうございました。これから現地見学で延命寺に向かい

ます。 

      ～現地見学（延命寺）～ 

（司 会） 本日はありがとうございました。これをもちまして、平成３０年度第

１回豊山町文化財保護審議会を閉会させていただきます。 

 

上記のとおり平成３０年度第１回豊山町文化財保護審議会の議事の経過及びその結

果を明確にするためにこの会議録を作成し、会長及び出席者１人が署名する。 

 

平成３１年３月７日 

   会 長  加 藤   武    

 

   署名人  岡 島 ひかる    


